From: EuBU oG Tolatolpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Tuesday, October 13, 2020 2:34 PM

To: info@geotee.gr

Subject: M£tpo 4.1: AleUKpLVAOELS YLa TLVAKISEC

KaAn oag nuépaq,

2.€ OUVEXEID TOU aTTd 16 ZeTrTeuBpiou email TTou AGBaTte Kal EpWTHOEWY TTOU
E€xoupe dexOei yia 10 BEPQ, 0OG YVWPICOUUE TA EENG, OXETIKA PE TNV UTTOXPEWON

avapTNoNg TTIVAKidwV:

e [0 TTPAEEIG TWV OTTOIWV N OUVOAIKN dnuooia datravn gival £wg 50.000,
ATTAITEITAI N AvAPTNON TOUAGXIOTOV Hiag agicag eAdxioTou peyEBoug A3.

e [0 TTPAgEIC TWV OTTOIWYV N CUVOAIKY dnuooia datravn gival amd 50.000
€w¢ 500.000 eupw, aTraiteiTal N avaptnon Tvakidag

e [0 TTPAEEIG TWV OTTOIWV N OUVOAIKN dnudoia datravn UTTEPPAiVEl TIG
500.000 gupw, 0 dIKAIOUXOG TOTTOBETEI TIPOCWPIVH TTIVAKIOA ONUAVTIKOU

MEyEBOUG.

O1 TTANPOYOPIES TTOU TTPETTEI VO avaypAPOVTal OTNV TTIVOKida/agioa, ye TTeoug

XOPAKTHPEG, Eival:

« O dikalouxog,

e O TiTAOG TNG TTPAENG, O OTTOIOG TTEPIYPAPEI JE CUVTOMIA TO £PYO TTOU
ouyxpnuatodorTeital (T1.X. EKOUYXPOVIOUOGS YEWPYIKAGS EKUETAANEUONG),

e O Baoikdg 01dX0G TNG TTPALNG O OTTOIOG TTPOTEIVETAI VA €ival CUVTOUA
OIATUTTWHEVOGS KAl KATAVONTOG ATTO TO €UPU KOIVO (TT.X. BeATiwon Tng
QAVTAYWVIOTIKOTATAG TOU aypOodIaTPOPIKOU TOPEQ),

e O ouvoAikég TTpoUTToOAOYIONOG e avaluon o€ Anudoia Aatrévn Kal

[S1WTIKA ZupueToXN.

MNa TEPIOOOTEPEG AETITOPEPEIES YIa BEPATA BNUOCIOTNTAG UTTOPEITE VA


mailto:etsiatouras@mou.gr
mailto:info@geotee.gr

atreuBuveoTe otn Movdada AikTuwonc & Anuoaoidtntac Tnc EYA MAA.

Me exTiunon,

EuBluioc Tolatoupac

YTtroupyeio AypoTikAg Avatttuéng

Kal Tpo@ipwv

evikn Ipappareia AypoTikAg MoAITkng &

Alaxeipiong Koivotikwy Mépwv

EidikA Ymnpeoia Eeappoyng NMAA

Movdada Etrevducewv oTig MNewpyikég EKPETAAAEUTEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.qgr
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